

Rušno ako v úli býva v niektorých dňoch na Obecnom úrade v Chrastinciach. Vždy ráno sa tu schádzajú nezamestnaní Chrastinčania, aby si počkali na pokyny starostky Edity Čeryovej, čo bude treba v dedine v daný deň urobiť. Starostka počas tohto volebného obdobia prijala na aktivačnú činnosť 52 nezamestnaných ľudí, ktorí pomáhajú pri aktivačných prácach.

**Za dverami obecného úradu rieši starostka Edita Čeryová podnety a požiadavky svojich občanov.**



**Zmysel práce vidí v riadení obce i pomoci ľuďom v núdzi**

### Úrad práce im vychádza v ústrety

„S pomocou pracovníkov zaradených na aktivačné práce sme zrekonštruovali interiér i exteriér domu smútku, vynovili a opravili sme ostatné budovy – obecný úrad, knižnicu, kanceláriu obecného úradu, urobili sme kultúrne – spoločenskú miestnosť, do ktorej sme kúpili stolnotenisový stôl a obnovili amfiteáter.“

„Využili sme možnosť, ktorú ponúkal Úrad práce sociálnych vecí a rodiny vo Veľkom Krtíši. Pomohli sme si takto materiálne i personálne. Všetky budovy, ktoré sú v majetku obce, sme dali do poriadku,“ – spokojne konštatuje E. Čeryová, ktorá starostuje piate volebné obdobie.

### Miestne komunikácie potrebujú opravu ako soľ

V Chrastinciach už majú i na hlavnej ceste urobené prípojky na nový vodovod. Momentálne čakajú na povolenie od Slovenskej správy ciest k ďalším prácam, aby nedošlo k narušeniu asfaltu. Miestne komunikácie nutne potrebujú opravu. Starostka plánuje pre to urobiť všetko ešte v tomto

volebnom období. Majú vypracovaný projekt, na ktorom sa podieľal Ing. Raimond Nedefa. Spolu s verejným obstarávaním ich tento projekt vyšiel na 1.660 € (50.000 Sk) a túto čiastku museli uhradiť z vlastných nákladov. Peniaze na tieto účely im prísľúbilo i ministerstvo pôdohospodárstva. Vlastné aj získané peniaze sa snažia investovať a využívať čo najúčelnejšie v prospech a zveľadenie obce.

„Snažili sme sa využiť všetky možnosti a každú získanú korunu sme použili na zveľadenie majetku obce. Inak by to obec, ktorá má 235 obyvateľov, nezvládla,“ hovorí E. Čeryová.

### Žijú tu tri národnosti

K rómskej národnosti sa prihlásila iba jedna rodina (no Rómov v tejto obci žije viac), 23% je Maďarov, ostatní sú Slováci. Najstaršou občiankou je Helena Legéňová, ktorá bude mať 88 rokov. Starostke sú nápomocní piati poslanci. Zástupca starostky je Július Čierny. Pri vypracovaní obecných symbolov E. Čeryovej pomáhal Ing. Jozef Varga. Okrem toho, že je aktívny, má zaujímavé koníčky – astrológiu i astronómiu, kvôli ktorej si zriaďuje vo svojom dome i menšiu súkromnú hviezdáreň.

### Družstvo už v dedine nenájdete

„Nemáme tu už ani poľnohospodárske družstvo,“ hovorí menej optimistickým hlasom starostka.

„V minulosti tu bol agrochemický podnik, ale už nefunguje a zostal po ňom už len objekt, ktorý je strážený, aby nedošlo k jeho devastácii a rozkráďaniu zvyšku majetku.“

V niektorých obciach stavajú nájomné byty, ale v Chrastinciach o ne nie je záujem. Mladí sa sťahujú do iných obcí. Aj v tejto dedine žijú mladí ľudia, ktorí sa schádzajú v klube mládeže. V novej spoločenskej miestnosti hrajú ping – pong. Futbal sa tu hrá len rekreačne v lete vonku a cez zimu v Základnej škole vo V. Čalomiji.

### Povinná školská dochádzka - neznámy pojem?

E. Čeryovú znepokojuje záškoláctvo v rómskych detí. Napomína rodičov, aby sa o deti starali a posielali ich do školy. „Sme osobitným príjemcom aj rodinných prídavkov. V rámci toho musíme robiť mesačné vyúčtovania, nákupy cestovných lístkov do školy pre tieto deti.“ Starostku vôbec neteší fakt, že už päť rokov nemá obec materskú školu, čo svedčí o nízkej pôrodnosti a i nedostatku mladých ľudí, ktorí by mali záujem zostať bývať v Chrastinciach.

Osem rokov organizujú v Chrastinciach deň obce. Termín tohtoročných osláv určia na najbližšom obecnom zastupiteľstve. Starostka uvažuje, že pri príležitosti dňa obce zorganizujú zájazd na kúpalisko v Štúrove:

„Zabezpečíme záujemcom dopravu i vstupné – verím, že ich tým potešíme,“ plánuje. Chrastinčania majú priateľské kontakty s družobnou obcou Becske v Maďarsku. V roku 2008 s touto obcou podpísali aj oficiálnu dohodu. Napriek všetkým problémom, ktoré môže mať malá obec v čase hospodárskej krízy, pozerá E. Čeryová do budúcnosti optimisticky.

„Nemôžeme stagnovať, stále musíme robiť pre obec všetko, čo je v našich silách a možnostiach finančne pokryť z rôznych projektov a výziev. Pred dvomi týždňami sme urobili rekonštrukciu verejného osvetlenia. Vymenili sme v lampách žiarivky za úspornejšie. Na obecný úrad sme dostali požiadavku od našich obyvateľov, aby sa nad dedinou osadili rigoly,“ hovorí o najbližších plánoch E. Čeryová

-EDIT -

## Naši čitatelia v Írsku nám d'akujú

Pred pár dňami sme do redakcie dostali mail, ktorý nás veľmi potešil:

----- Original Message -----

From: "rekyn" <rekyn@azet.sk>  
To: <noviny.pokrok@stonline.sk>  
Sent: Friday, May 15, 2009 12:10 PM  
Subject: podakovanie



Čitatelia z Írska sa Vám chcú poďakovať za umožnenie prečítania si celých článkov z Nového Pokroku. Ďakujeme

www.pokrok.vkinfo.sk



# Poštu roznáša na mopede



Kedysi poštári roznášali poštu na vozoch ťahanými koňmi, neskôr na bicykloch. Dnes je už doba iná, poštári sa premávajú na motorkách i autách.

Na ulici v Chrastinciach sme stretli ALENU BARTOŠOVÚ (na fotografii), ktorá robí cezpoľnú poštovú doručovateľku nielen pre Chrastince ale aj Malú Čalomiju. Ako povedala, ľudia posielajú listy a pohľadnice veľmi málo, viac na korešpondenciu využívajú sms-ky a e-maily. Denne A. Bartošová roznesie poštu do 200 domácností. Roznášanie pošty na motorke jej prácu uľahčuje. „Najťažšie na tejto práci je, že poštu treba roznieť v každom počasí.“ Ako sa zdá, ani to ju neodrádza a na svoj moped vysadá za slniečka i v daždi už sedem rokov.

- ed -



## Pokrok koluje z ruky do ruky

„Vo vašich novinách najradšej čítam spoločenskú rubriku, hlavne smútočné oznámenia,“ – odpovedala nám na otázku 68-ročná HELENA SZALAIOVÁ (na fotografii) z Chrastiniec. „Vaše noviny kupujem pravidelne a naša 5-členná rodina si v Pokroku prečíta všetko.“ Nás teší, že čitateľov máme aj v tejto dedine a že Pokrok koluje z ruky do ruky.

- ed -

## Ľudia chodia nakupovať do Maďarska

Hospodársku krízu pocitujú aj v potravinách ALBA MARKET v Chrastinciach, ktorých majiteľom je JÁN BARTOŠ (na fotografii) z Chrastiniec:

„Ľudia teraz nakupujú v Maďarsku. Tržba nám klesla o 40%. Keďže u našich susedov predávajú chlieb po 0,30 € (9 SK), oplatiť sa ľudom kupovať tam. Paradoxom je, že aj napriek hospodárskej kríze, najlepšie idú na odbyť cigarety a alkohol.“ Podľa J. Bartoša, ktorý podniká dvanásť rokov, by pomohlo, keby sa na Slovensku znížila daň z pridanej hodnoty. Podľa neho nie je správne, že sa dávajú dotácie iba na autá.

- ed -



## Záhradky volajú po opatere

Jarné práce v záhradkách sú v plnom prúde. V Chrastinciach majú veľmi pekne upravené kvetinové záhony, tak ako vo väčšine obcí.

V týchto jarných dňoch im kraľujú tulipány a narcisy. Pri rodinnom dome pani Márie Mócovej (73 r.)

rastie krásna magnólia. Netreba sa o ňu nijako špeciálne starať. Zaskvitne jej vždy na jar a na jeseň. M. Mócovú sme pri magnólii odfotili spolu s jej vnučkami Angelikou a Andrejkou, ktoré robia svojej starkej radosť.

S motykou v ruke sme pri dome zastihli Teréziu Vargovú, ktorá okopávala záhon plný tulipánov. T. Vargová, ktorá si uživa dôchodok a natoľko sa jej tu páči, v Chrastinciach žije od svojich 13-tich rokov.

- ed -



# Príroda, to je naše bohatstvo

Príroda, to je neuvěřiteľné bohatstvo, ktoré si zabúdame vážiť. **Vôbec si nevedomujeme všetky dôsledky, ktoré spôsobujeme svojou ľahkovážnosťou a prístupom k jej ochrane. Veď sa len poobzerajme okolo seba, koľko neporiadku nájde.**

Preto sa žiaci zo ZŠ na Poľnej vo Veľkom Krtiši rozhodli, že aspoň malou troškou prispedia k ochrane prírody, jej poznávaniu a zveľačovaniu.

Posledný týždeň a deň



v mesiaci

apríl bol venovaný prírode. Žiaci vysádzali stromy, dreviny, rôzne okrasné rastliny, čistili priestory v okolí školy i mestskom parku Hôrka, pozná-

vali

o kolitú

prírodu a život v nej. Tí najmenší svoje odhodlanie bojovať za ochranu prírody vyjadrili nádhernými výtvarnými prácami, ale aj kresbami na asfalt.

Prijemné a pracovné

dopoludnie bolo ukončené dobrým pocitom, že i tí najmenší majú kladný vzťah k prírode, k jej zveľačovaniu a dokážu priložiť ruku k dielu nielen jeden deň v roku, ale po celý rok.

Mgr. R. MINÁRIKOVÁ



## Viera zimovala v Nigérii a Romana v Taliansku

**Slovenské sokoly označené satelitnými vysielaczkami, sa rozhodli odletieť zo svojich zimovísk smerom k svojim rodným hniezdam. Dve samičky sokola rároha, pochádzajúce z rodielnych hniezd na západnom Slovensku, boli minulý rok, ešte ako mláďatá tesne pred vyletením, označené solárnymi vysielaczkami**

„Používanie satelitnej telemetrie na sledovanie pohybu sokola rároha je súčasťou slovensko-maďarského projektu, zameraného na záchranu tohto druhu, ktorý podporila Európska komisia. V Maďarsku bolo

takýmto spôsobom označených už vyše 30 jedincov, jedna z maďarských samíc už dokonca tento rok hniezdi.“ – informuje Lucia Deutschová z organizácie Ochrana dravcov na Slovensku (RPS). Držiteľkou rekordu spomedzi všetkých doteraz oz-

načených sokolov, je naša samička Viera, ktorá zimovala najďalej – až v Nigérii. Druhá samička – Romana, trávila zimu v Taliansku. Obidve sa takmer súčasne pobrali zo svojich zimovísk. „Viera sa teraz zdržuje pri maďarskom meste Temešvár a Romana sa vrátila na Slovensko, kde sa nám ju dokonca podarilo podľa údajov z vysielacky dohľadať.“ – dodáva Deutschová. Sokol rároh je celosvetovo

ohrozeným druhom. Na Slovensku tento rok evidujeme hniezdenie 38 párov. Toto číslo mohlo byť vyššie, no dva páry tragicky zahynuli – v marci tohto roka sa stali obeťami karbofuránu pri hromadnej otrave, pri ktorej zahynulo spolu 22 dravých vtákov. „V dvoch prípadoch sme tiež zaznamenali opustenie hniezda, na ktorom už samičky inkubovali znášku. Veľmi pravdepodobným vysvetlením je, že hniezdo bolo vykradnuté, pretože pri kontrole bolo úplne prázdne.“ – hovorí predseda RPS, Jozef Chavko.



Viac informácií o sokolovi rároho, ako aj o slovensko-maďarskom projekte, môžete získať na stránke [www.dravce.sk/sokolraroh](http://www.dravce.sk/sokolraroh).



**OBEC LESENICE**  
 podľa ustanovenia § 3 a 4 zákona č. 596/2003 Z.z.  
 o štátnej správe v školstve a v školskej samospráve  
 v znení neskorších predpisov a ustanovenia § 5  
 zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom  
 záujme v znení neskorších predpisov  
**vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie**

**RIADITEĽKA MATERSKEJ ŠKOLY V LESENICIACH**

**POŽADOVANÉ KVALIFIKAČNÉ PREDPOKLADY:**

Odborná a pedagogická spôsobilosť požadovaná pre učiteľstvo materskej školy podľa vyhlášky MŠ SR č. 41/1996 Z.z. o odbornej a pedagogickej spôsobilosti pedagogických pracovníkov v znení neskorších predpisov - najmenej 5 rokov pedagogickej praxe ( priama výchovno-vzdelávacia činnosť).

**INÉ KRITÉRIA A POŽIADAVKY:**

- spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu,
- bezúhonnosť,
- zdravotná spôsobilosť na prácu,
- znalosť príslušnej legislatívy,
- komunikatívnosť,
- riadiace a organizačné schopnosti,
- osobnostné a morálne predpoklady,
- práca s počítačom (internet, Word, Excel).

**ZOZNAM POŽADOVANÝCH DOKLADOV**

- Prihláška do výberového konania,
  - výpis z registra trestov ( nie starší ako 3 mesiace),
  - doklady o vzdelaní (úradne overené fotokópie alebo originály),
  - profesijný životopis,
  - potvrdenie o odbornej a pedagogickej praxi,
  - preukázanie zdravotnej spôsobilosti pre výkon práce riaditeľky,
  - súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre potreby výberového konania ( podľa zákona NR SR č. 428/2002 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení zmien a doplnkov),
  - písomný návrh koncepcie rozvoja Materskej školy.
- Prihlášky do výberového konania zasielajte do 14.06.2009 na adresu zriaďovateľa MŠ: Obec Lesenice, Lesenice č. 221, 991 08 Lesenice. Obálku označte: Výberové konanie - riaditeľka MŠ.
- Zriaďovateľ MŠ si vyhradzuje právo nezaraďiť do výberového konania uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky. Uchádzačom, ktorí splnia podmienky, bude termín a miesto výberového konania oznámený písomne najmenej 7 dní pred jeho konaním.
- V Leseniciach dňa 10.05.2009, Bc. LADISLAV MAJDÁN, starosta obce**



Pridite si vybrať svoju letnú dovolenku do ZUZI travel .

**PONUKA LAST MINUTE**

**BULHARSKO TALIANSKO GRÉCKO**  
**EGYPT TUNISKO TURECKO**

**CHORVÁTSKO – autobusová doprava priamo z Veľkého Krtíša**

- Široká ponuka poznávacích zájazdov
- Predaj leteniek
- Predaj cestovných medzinárodných lístkov

Oslávte deň detí v **BUDAPEŠTI 30.05.2009 (sobota)**  
**Tropicaria & Oceanaria**  
 z Veľkého Krtíša za **18 Eur / 542,27 Sk**



Otvorené :  
**Pondelok – Piatok 8:30 - 16:30**  
**Ul. SNP 21, 990 01 Veľký Krtíš**  
 (oproti OTP Banke)  
**Tel. kontakt : 047 / 48 24 036, 0948 033 811**

**STIHL®** **ŠPECIALIZOVANÁ PREDAJŇA**  
 M.R.Štefánika 14, V.Krtíš, tel.: 48 30 424

**PONUKA:**

- MOTOROVÉ PÍLY
- KOSAČKY
- KROVINOREZY
- ZÁHRADNÉ TRAKTORY

**PREDAJ A SERVIS**

- NÁHRADNÉ DIELY A PRÍSLUŠENSTVO

**JARNÁ AKCIA!**

ZĽAVA na výrobky **STIHL a VIKING** až **-140 !**

ŽACIA HLAVA ku krovínorezu **STIHL ZDARMA!**

Otvorené: Po-Pia 8.00 - 16.30, So: 9.00 - 12.00 [www.stihl.sk](http://www.stihl.sk)

**SUPER PONUKA**  
**- LETNÉ KURZY ANGLIČTINY S AMERICKÝMI LEKTORMI**

Už jedenásty rok vás pozývame na konverzačné kurzy angličtiny s lektormi z USA. Tohtoročný sa uskutoční vo Veľkom Krtíši v dňoch 20.7. - 24.7.2009 už tradične pod vedením lektorov z Arizony a Kalifornie. Bude sa konať v čase od 9.00 do 14.30 hod. v priestoroch II. ZŠ Škultétyho vo V.Krtíši. Je vhodný pre stredoškôľakov, ale aj deti (od ukončeného prvého ročníka), či dospelých. Účastníci budú rozdelení podľa svojich znalostí do skupín (od úplných začiatočníkov až po pokročilých). Vyučovanie je zdarma. Účastnícky poplatok je 20 (obedy, prenájom priestorov, učebné materiály...). Bez obedov 10 .

Od 26.7. - 1.8.2009 bude následne prebiehať v Račkovej doline pobytový anglický tábor s americkými lektormi pod názvom "Prison Break". Účastnícky poplatok je 95 (plus 15 doprava). V cene je ubytovanie, strava/plná penzia a doprava autobusom. Počet je limitovaný na max. 60 účastníkov nad 14 rokov. Prihláste sa teda včas.

Záujemcovia sa môžu prihlásiť do 25.6.2009 na tel.č. 4512974 alebo e-mailom na [inslovakia@stonline.sk](mailto:inslovakia@stonline.sk) príp. v naliehavých prípadoch na 0907 169 875. **MZ YMCA VK v spolupráci s IN Network Slovakia, n.o.**



**Cestovná kancelária Gost**  
 Vás pozýva do svojich novootvorených priestorov na **Ul. Nemocničnej 24** vo V.Krtíši

**PONUČAME VÁM:**

- Letné aj zimné dovolenky,
- vždy aktuálne last minute,
- letenky,
- školské výlety,
- stužkové prí mori,
- poznávacie zájazdy.

[www.gost.sk](http://www.gost.sk)

Tel. 0915 722 755, 069 20 224 52. e-mail: [ck@gost.sk](mailto:ck@gost.sk)  
 Otvorené: Po. - Pi. 8.00 - 17.00 h.

## NEHNUTELNOSTI

www.makroreality.sk np - 2057

■ Predám komplet prerobený 3-izbový byt na Novohradskej. Inf. ☎ 0908 925 007. np - 833

■ Predám 3-izbový byt vo V. Krťiš. Zn. Ul. L. Štúra. Inf. ☎ 0918 633 925. np - 842

■ Ponúkame na predaj alebo prenájom výrobné a skladové priestory v Želovciach. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 571 004. np - 901

■ Prenajmem 2-izbový zrekonštruovaný byt. Len serióznym záujemcom. Inf. ☎ 0915 803 945. np - 924

■ Predám 3-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve na Ul. P.O. Hviezdoslava 27, V. Krťiš (5/5 posch.). Cena dohodou. Inf. ☎ 0903 295 961. np - 938

● Kúpim starší rodinný dom na samostatnom dvore v okolí V. Krťiša. Cena do 10.000 (301.260 Sk), príp. dohodou. Inf. ☎ 0944 117 129. np - 961

■ Predám 2-izbový byt vo V. Krťiši - čiastočne prerobený (rozloha 59 m<sup>2</sup>). Inf. ☎ 0910 780 733. np - 963

■ Predám 2-izbový byt na Ul. SNP alebo vymením za 1-izbový v centre mesta. Inf. ☎ 0915 614 663. np - 980

■ Predám 3,5-izbový byt a záhradku s chatkou. Inf. ☎ 0905 489 949. np - 991

■ Dlhodobý prenájom od 1.6.2009 3-izbový byt vo V. Krťiši na B. Nemcovej. Inf. ☎ 0904 136 819. np - 1015

■ Dlhodobý prenájom od 1.6.2009 3-izbový byt vo V. Krťiši na B. Nemcovej. Inf. ☎ 0904 136 819. np - 1015

■ Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve na Ul. B. Nemcovej. Cena: 23.235 (699.977 Sk) + dohoda. Inf. ☎ 0907 567 079. np - 1020

■ Predám 3-izbový byt na Ul. B. Nemcovej (plastové okná). Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 907 539. np - 1023

■ Predám starší rodinný dom v Koshiovciach (3 izby, veľký dvor s altánkom, čiastočne prerobený, plyn, pevné palivo). Cena: 20.000 (602.520 Sk), dohoda možná. Inf. volať po 19.00 h. ☎ 0907 350 579. np - 1028

## ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI

■ Predám manželskú posteľ s nočnými stolíkmi, komodou a zrkadlom. Inf. ☎ 0907 850 988. np - 917

■ Predám vonkajšie plastové rolety na okná. Inf. ☎ 0907 850 988. np - 918

■ Predám málo používaný 80 l bojler GORENJE. Cena dohodou. Inf. ☎ 0902 134 705. np - 930

■ Predám zachovalú spáľňu, zn. ERIKA (mahagón). Cena dohodou. Inf. ☎ 0904 532 882, 48 312 86. np - 948

■ Predám tri páry dvojkrídlových drevených okien (šírka 120 cm, výška 150 cm). Inf. ☎ 0904 633 443. np - 994

■ Predám cirkulárku na 380 V. Inf. ☎ 0914 123 040. np - 1000

■ Predám šrotovník aj s motorom, motor je vhodný na pílu. Inf. ☎ 48 76 179, S. Ďarmoty č. d. 132. np - 1002

■ Predám 3-izbový byt vo V. Krťiši. Inf. ☎ 0918 549 105. np - 1010

■ Predám 3-izbový byt na Viničkách. Lacno. Inf. ☎ 0918 952 958. np - 1011

■ Rozpredáme kancelársky nábytok. Inf. ☎ 0915 746 247. np - 1024

## STAVEBNÝ MATERIÁL

■ Predávam obkladačky, dlaždice za polovičné ceny. Inf. ☎ 0905 660 174. np - 67

■ Predám stavebný materiál na zateplenie domov. Cena dohodou. Lacno. Inf. ☎ 0949 636 118, 0908 923 425. np - 932

■ Doveziem štrky, piesky, súpravou do 22 t. Inf. ☎ 0905 258 487. np - 1008

## AUTO - MOTO

■ Predám FIAT TIPO 1.4, r. v. 1991, v dobrom stave + motor a náhradné diely. Cena: 800 (24.100 Sk) + dohoda. Inf. ☎ 0918 034 806. np - 809

■ Predám plne pojazdnú BABETU 210. Cena: 150 (4.518 Sk), príp. dohodou. Inf. ☎ 0915 847 342. np - 834

■ Predám Š-FELICIU, r. v. 2000, 1.3, prvý majiteľ, 84.000 km, ne-havarovaná, zelená petrolejová farba, zimné + letné pneumatiky, rádio + centrál, STK, EK platné, ťažné zariadenie. Cena: 2.489,54 (75.000 Sk). Inf. ☎ 0907 802 019. np - 895

■ Predám PEUGEOT 405 1,9 SRI, elektrické okná, zrkadlá, servo, fólie. Cena: 790 (23.799 Sk). Inf. ☎ 0908 378 646. np - 919

■ Predám disky na CITROEN C3 (4 ks), rozteč 4x100 + štyri puklice. Inf. ☎ 0908 922 850. np - 929

■ Predám BABETU. Inf. ☎ 0907 484 840. np - 931

■ Predám motocykel JAWU 250. Cena: 100 (3.012 Sk). Inf. ☎ 0910 403 128. np - 934

■ Predám štyri pneumatiky - zimný aj letný dezén (165 x 13 cm) a jednu batériu 44 Ah (v záruke). Inf. ☎ 48 239 16, 0944 104 872. np - 935

■ Predám kolesá na diskoch na OPEL VECTRA 14". Inf. ☎ 0918 434 963. np - 937

● Kúpim 5-stupňovú prevodovku na LADU 2005. Inf. ☎ 0908 534 786. np - 939

■ Predám FIAT MAREA WEEKEND 1.6, 16 V, r. v. 1996, najazdených 122.000 km, el. okná, strešné el. okno, ťažné zariadenie, strešný nosič. Cena: 2.990 (90.000 Sk) + dohoda. Inf. ☎ 0915 754 219. np - 941

■ Predám ŠKODU 120 SL v dobrom stave. Cena dohodou. Inf. ☎ 48 962 43 - volať po 19.00 h. np - 943

■ Predám DAEWOO NEXIA, zelená metalíza. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 824 016. np - 947

■ Predám Š-OCTAVIU 1.6, r. v. 1998, bielej farby. Cena: 2.987,45 (90.000 Sk), pri rýchlom jednaní dohoda. Inf. ☎ 0911 190 042. np - 956

● Kúpim autovlečku. Inf. ☎ 0908 922 736. np - 965

■ Predám RENAULT THALIA, r. v. 2004, výborný stav. Cena: 4.900 (147.617 Sk). Inf. ☎ 0905 789 618. np - 969

■ Predám vlečku za TERA AGZAT, pluh na to isté - obojstranný a pluh na TK 14. Inf. ☎ 0908 805 260. np - 970

■ Predám BABETU za 100 (3.012 Sk). Nutná menšia oprava. Inf. ☎ 0903 549 859. np - 971

■ Predám SUZUKI SAMURAI 1.3, bez EČ. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 454 094. np - 975

■ Predám 7-tonovú vlečku a predám guľovnicu ZKK 600 - SPRINGFIELD. Inf. ☎ 48 963 46. np - 976

■ Nemali ste auto na šrotovanie a chcete nové auto? Z rodinných dôvodov ponúkam svoje šrotovné. Zn. Zmluva u notára. Inf. ☎ 0902 302 102. np - 981

■ Predám CITROEN CAMPER 2.8 HDI + dvojnápravový príves. Inf. ☎ 0907 369 685. np - 985

■ Predám kompletné kolesá na Š-105, 120. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 523 018. np - 992

■ Predám ŠKODU 120, zachovalá, STK do r. 2011. Inf. ☎ 0908 051 242. np - 998

■ Predám FIAT PALIO WEEKEND 1.6, 16 V, r. v. 1999. Inf. ☎ 0911 884 884. np - 1007

■ Predám FORD FIESTA 1.8 D, r. v. 1992 - na súčiastky (dobrá karoséria). Inf. ☎ 0907 251 410. np - 1013

■ Predám PEUGEOT 205 D. Inf. ☎ 0907 685 767. np - 1014

■ Predám vyklápaciu garáž. Cena: 250 (7.531 Sk), dohoda možná. Inf. ☎ 0904 355 081. np - 1029

## HOBBY, VOĽNÝ ČAS

■ Predám zachovalý bicykel pre dieťa do 7 rokov. Inf. ☎ 0905 899 312 - volať po 20.00 h. np - 925

## OBLEČENIE, HRAČKY, KOČÍKY

■ Za nízke ceny ponúkame: pánske tričky NAY 9 /ks, kraťasy ADIDAS 10 , šuštiakové NAY nohavice 11,62 , šuštiakové súpravy PUMA (rôzne farby, veľkosti) 23,24 , botasky NAY 23,24 , dámske tričky NAY 8,63 , kraťasy ADIDAS 10 , 3 bermudy NAY 10 , šuštiakové súpravy (rôzne farby i veľkosti) NAY 23,24 , botasky NAY 23,24 , trička ADIDAS 6,63 . Bližšie informácie na tel. č. ☎ 0918 810 741 - volať od 10.00 - 16.00 h. np - 945

■ Požičiavam svadobné šaty - rôzneho druhu. Inf. ☎ 0907 586 282. np - 959

■ Predám detské oblečenie, obuv (od 0-2 rokov) väčšinou značkové, kúpené v Anglicku. Ďalej predám značkový športový kočík (3-kombinácia), ako nový a rôzne iné veci. Treba vidieť. Inf. ☎ 0904 407 374. np - 973

■ Ponúkame pánske, dámske, detské zachovalé šatstvo od 0,50 (15 Sk) - 5 (150 Sk) - značkové aj neznačkové. Inf. ☎ 0918 810 741, 0908 730 513 - volať od 9.00 do 19.00 h. np - 1019



## CHOVATEĽSTVO, POĽNOHOSPODÁRSTVO

■ Predám zemiaky, cibuľu, kapustu, krmné zemiaky. Aj doveziem. Inf. ☎ 0915 867 695. np - 2695



**KIDDLEY**  
EVERY DAY IDEAS FOR YOU AND YOUR HOME

**DETSKÝ SEKÁČIK**  
V DOME SLUŽIEB  
vo V.Krtíši

**SEKÁČIK**

VSADILI SME NA KVALITU

**OPEČIATKUJEME VÁŠ SVET**



**SNP 17, Veľký Krtíš,  
047/ 48 318 96**

**R-SERVICE** **OPRAVY MOTOROVÝCH VOZIDIEL**

\* údržba a servis vozidiel \* mechanické opravy  
\* príprava na STK \* diagnostika \* pneuservis

\* náhradné diely  
\* nové a jazdené pneumatiky



Písecká 3, V.Krtíš  
**0915 832 193**  
R - SERVICE

**V - J AUTO**  
Požičovňa áut  
**0905 597 448**  
**0915 957 124**

**BEGOKON, p. v. o. d.,**  
prijme do zamestnania

**ZÁSTUPCU VEDÚCEHO ODDELENIA DOPRAVY**

Požiadavky: \* Prax v doprave min. 3 roky  
Ponuky posielajte na adresu:  
**BEGOKON, p. v. o. d.,**  
Stredné Plachtince 219,  
p. Paumer, 991 24  
Dolné Plachtince.  
Inf.: 0917 540 103

**AUTOPOŽIČOVŇA LARA**

Pôtor  
**0905354288**

Úplne nové autá s kompletnou výbavou a klimatizáciou, bez kilometrového Potrebujete OP a VP V prípade potreby zabezpečíme aj vodiča

**V-J AUTO**

Dovoz osobných motorových vozidiel z EU

\* možnosť dovozu aj podľa vlastného výberu  
\* možnosť sprostredkovania leasingu  
\* možnosť prihlásenia na slovenské ŠPZ



**0905 597 448**  
**0915 957 124**

**0907 885 834**

**PREDÁM TATRANSKÝ PROFIL BRÚSENÝ**

**I. TRIEDA 4,15 €**  
**II. TRIEDA 3,15 €**

**CENA AJ S DOVOZOM**  
**DOVOZ DO TROCH DNÍ**

**NATRIX** **DIPLOMANT 69**  
**43 874 00**  
[www.natrix.tym.sk](http://www.natrix.tym.sk) **0905 761 149**



\* žalúzie \* rolety \* sieťky proti hmyzu  
\* harmonikové dvere \* plastové okná  
\* plávajúce podlahy \* garážové brány

**OCHUTNAJTE SYRY Z PLACHTINSKEJ FARMY**

KRAVSKÝ SYR, OVČÍ SYR, PARENICA, NEÚDENÝ A ÚDENÝ ZAPLETANEC, TVAROH, MASLO, KRAVSKÁ A OVČIA ČERSTVÁ HRUDA, BYLINKOVÝ SYR, BAČA SYR, BRYNDZA, PIZZA SYR, KRAVSKÝ PORCIOVANÝ SYR, KRAVSKÝ OŠTIEPOK, BYLINKOVÉ UZLIKY, PLACHTINSKÉ ZLATO, ŽINČICA

**047/ 4830444, 0907 847 775**  
[www.farma-baranek.eu](http://www.farma-baranek.eu)

**Teplota pre život** **JUNKERS** **JARNÁ PONUKA 2009 - Ponuka platí od 1.4. - 30.6.2009**  
(Ceny sú uvedené s DPH)

**SOLÁRNY BALÍK KOMPLET:**

ZOSTAVA:

- Kondenzačný kotol,
- balík 2 ks kolektorov s príslušenstvom,
  - solárna stanica AGS 5,
  - solárna tlaková expanzná nádoba,
  - termostatický zmiešavač teplej vody.

**Cena: 4.499,- EUR (135.536,87 Sk).**

Záručný a pozáručný odborný servis.  
Odborná montáž.

**+ DOTÁCIA OD SR NA SOLÁRNE KOLEKTORY 100 EUR na 1 m<sup>2</sup>!**

**CerapurComfort**

TOP PLUS 16 alebo 28 EXTRA

ZOSTAVA:

- Kotol SZBR 16-3A alebo 28-3A,
- zásobník ST 120-2E,
- montážna doska,
- kryt prepojenia kotla a zásobníka,
- regulátor FW100.

**Cena: 1.899,- EUR (57.209,27 Sk).**



**Ceraclass**

- Plynový nízkoteplotný kotol s prietokovým ohrevom teplej vody,
- regulačný rozsah výkonu kotla 8,0 - 23,6 kW (ZW 24-2 LHKE),
- odťah spalin do komína,
- prietokový ohrev teplej vody (ZW).



ZW 24 - 2 LHKE  
**Cena: 679,- EUR (20.455,55 Sk).**

Viac informácií dostanete v predajni **MULT-MONT Dolné Plachtince** alebo na tel. č. **0907 873 706, 0902 846 560, multmont@orangemail.sk**



# Pred blížiacim sa Dňom detí navštívte predajňu hračiek 😊

Rovnako pre dievčatá, ako aj pre chlapcov je v predajni hračiek, ktorá sa nachádza pri reštaurácii Jakub široký výber hračiek. Podľa majiteľa Radovana Matejova sú najžiadanejšie rôzne skladačky a spoločenské či logické hry na rozvíjanie fantázie. "Ponúkame hračky, ktoré sú vhodné pre novorodiatka až po hračky pre deti do 14 rokov. Ale aj staršia veková kategória si vyberie, hlavne spomedzi športových hračiek, či už futbalové lopty alebo šípky."

Hračkáreň je dostatočne zásobená tovarom, berie ho zo skladov, ktoré pôsobia dlhoročne na slovenskom trhu a zaoberajú sa hračkami 15 - 20 rokov. Aj z tohto dôvodu možno vylúčiť, že by tu mali nebezpečné hračky. Pre chlapcov je v predajni široký sortiment hračiek, ako napríklad rôzne druhy autíčok, či už obyčajné alebo na diaľkové ovládanie, vláčiky na baterky, traktory. Nájdete tu pracovné náradie, skladačky, i s kovovými skrutkami, legá, autodráhy, ale aj sety - indiánov, vojakov, zvieratiek, či modelár-



V hračkárni si určite prídu na svoje všetky deti.

môžu vybrať z množstva dievčenských setov s korálkami, maľovátkami či riadkami.

Pre najmenšie deti sú vhodné hryzátka, hrkálky, pre väčšie hračky do piesku, obrázkové kocky, počítadlá, odraďadlá, trojkolky, fúriky.

Z plyšových hračiek sú to klasické plyšáky rôznych druhov a farieb, či už medvedíky, zajačiky, čertíci, opice. Zaujímavé sú hračky, ktoré vydávajú



Bábiky Barbie zažili boom v 80-tych rokoch, ale stále sú žiadanými.

ske sety -lietadlička alebo motorky.

Dievčatám je určený veľký výber bábik, samostatné, s oblečením, prípadne inými doplnkami. Samozrejme nechýbajú bábiky Barbie, kolíska pre bábiky, kočíky, šijacie stroje, žehličky, všelijaké kuchynské spotrebiče, ako napr. kávovary, mikrovlnky, atď. Takisto si



Všetkými vekovými kategóriami obľúbené plyšové hračky sú v ponuke v rôznych podobách a farbách.



Autíčka na diaľkové ovládanie sú lákavejšie ako tie obyčajné.

dielných spoločenských hier, stávkové hry - Svet dostihov, Investor. Rôzne druhy kariet - sedmové, kvarteto, pexeso, čierny Peter, žolík. Pre menšie deti sú to Domčeky, Rozprávková cesta, Tom a Jerry.

Puzzle dodáva hračkárni firma Castorland a firma Clementoni, ktorá má prevažne pekné detské motívy.

S blížiacim sa letom nastáva čas na športovanie, a tak je už v tomto období predajňa zásobená rôznymi druhmi lopt - futbalovými, basketbalovými, gumenými, nafukovacími, ďalej je možné kúpiť bedminton a už aj nafukovacie bazény, nafukovačky, plávajúce kolesá, rukávniky, i nafukovacie člny.



Preplnené regále svedčia o tom, že je z čoho vyberať.



Majitelia hračkárne vychádzajú v ústrety svojim zákazníkom a okrem otváracích hodín, ktoré sú v pondelok - piatok od 9.00 do 17.00hod. a v sobotu od 9.00 do 12.00hod. poskytujú možnosť zakúpiť si hračky aj mimo týchto hodín. Na dverách predajne je o tom uverejnený oznam spolu s telefónnym číslom, na ktoré môžu zákazníci zavolať a dohodnúť sa. Majiteľ je v takomto prípade ochotný otvoriť predajňu aj cez víkendy či sviatky. "Je to vhodné najmä pre turistov, pre ľudí, ktorí prídu domov iba na víkend, či pre tých, ktorí nestihnú prísť do predajni kvôli svojmu zamestnaniu." hovorí R.Matejov.

- AĽA -

Stavebnice sú vhodné pre tvorivých chlapcov.

po stlačení zvuk, ako aj chrápajúce hračky. Veľkú obľubu majú melodické hračky, ako syntetizátory, gitary, mikrofóny.

K dispozícii je veľký výber spoločenských hier - šachy, človeče, súbory 150, 200 i 300-

## AUTOSERVIS

Jozef Márton

- pneuservis
- diagnostika vozidiel
- prehliadky, opravy, údržba
- príprava na STK
- zabezpečovacie zariadenia
- montáž doplnkov
- elektrikárske práce
- bežné diely skladom



Diagnostika TEXA

AUTOFÓLIE



3M  
za SUPER  
GENY

-univerzálna na všetky  
bežné značky  
motorových vozidiel

Šošarska 155, Želovce, 0908 903 749



## Salon "ÁNO"

Ponúka: Šaty na I.prijímanie  
(z USA) rozprávkové  
Novú kolekciu svadobných  
šiat VENUS  
Šaty pre družičky,  
Spoločenské šaty

Komenského 5

(parkovisko nad trhom)

Pon.-Piatok od 10.00- 17.00 hod.

Kontakt: 0911814255, 0917 599 253

www.salonano.sk

Po i lovnø u  
od 20



# Sezóna na hrade začala rozprávkovo

Po otvorení sezóny na hrade Modrý Kameň, prilákalo návštevníkov na hrad ďalšie podujatie, ktoré bolo venované predovšetkým deťom. V rámci Noci múzeí a galérií na Slovensku zorganizovalo Múzeum bábkarských kultúr a hračiek v sobotu 16. mája podujatie s názvom Kde bolo, tam bolo...

Ako už sám názov napovedá, hlavným motívom večera boli rozprávky. V expozíciách na návštevníkov čakalo šesť hranych divadelných scénok z rôznych rozprávok - Shrek, Harry Potter, Snehulienka, Soľ nad zlato, Pinocchio či z filmu Piráti z Karibiku. Deti aj dospelí sa mohli pobaviť na príbehu postavičky z močiara, pripomenúť si ako zlá striga otrávil jablkom Snehulienku, či ako ožil Pinocchio v dielni starého rezbára Geppetta. Pribeh podujatia zhodnotila manažérka múzea Mgr. Katarína Jančeková: "Predstavenia sa konali nepretržite v 15 minútových intervaloch od 17.00 hod. až do polnoci. Záujem o túto akciu bol veľký, hrad navštívilo približne 1000 návštevníkov. Pretrvávajúcim problémom pri podujatiach tohto typu, je dlhšie čakanie na prehliadku. Avšak máme viacerých lektorov, ktorý sprevádzajú návštevníkov, tak nie je potrebné čakať, kým jedna skupinka skončí, aby mohla ísť ďalšia. Na nádvorí hradu je však stále postarané aj o iný program. Po zo-

tmení sa premieta rozprávkový film Karlik a továrneň na čokoládu a k spetseniu večera rozhodne prispeli aj účinkujúci s fireshow." Návštevníci sa mohli popre-



Najväčšiu radosť robili deťom rozprávkové postavičky v expozíciách



Divák pobavila aj ohňová šou

chádzať na bašte, navštíviť kaplnku hradu, kde je aktuálne výstava obrazov s názvom Rožňavská metercia, či výstavu Zo života škriatkov, ktorá je na hrade už od 6.4. a potrvá až do 30. 9. Je to interaktívna výstava o svete škriatkov, ktorí tiež patria do rozprávkovej ríše. Deti sa môžu samé hrať, vážia sa, merajú podľa škriatkov a objavujú ich skrýše. Medzi atrakcie patrí aj domeček pre škriatkov či baňa s permoními. V najbližšej dobe organizuje hrad podujatie venované opäť deťom, ktoré sa uskutoční 31.5. pod názvom Stredoveký deň detí. Na nádvorí sa odohrajú rôzne historické hry, skúšky pre rytierov ako je šermovanie, lukostrelba a pod. a ich následné pasovanie za rytierov. Pomedzi to budú otvorené tvorivé dielne, kde si vyskúšajú remeslá, ako rezbárčinu či modelovanie na hrničarskom kruhu. -red-

Srdcia našich mám sú pre nás záhadou, kde sa v nich berie toľky citu, lásky, porozumenia, oddanosti, trepezlivosti, sily obetavosti, starostlivosti a zároveň vznešenosti...

## Materinské srdce - najhrejivejšie teplo

V Novej Vsi si svojich obyvateľov vážia, čo dáva jej starosta aj patrične najavo. Každú príležitosť - či sú to

Vianoce, MDŽ, MDD či Deň matiek - Štefan Paholík využije na to, aby sa Novovešťania stretli, pozreli si pekný kultúrny program, a ak je

vhodná príležitosť, pripraví pre nich aj pekné darčeky.

Deň matiek, ktorý sa oslavuje na celom svete, oslávili v Novej Vsi takmer všetky matky z obce. Mnohé z nich so sebou privedli aj svoje ratolesti, ktoré dostali sladkú odmenu - balíček, ktorý im venoval obecný úrad. Pekný jarný deň, 15. máj, bol ako stvorený na rodinné či priateľské stretnutia. Matky už pri dverách vítal starosta obce Štefan Paholík s karafiátom a šálkou s venovaním k sviatku a erbom obce. Deťom odovzdal balíčky so sladkosťami a všetkým pozval k občerstveniu. Program začal príhovorom starostu, ktorý okrem iného povedal: "Ku každému sviatku patria neodmysliteľne kvety. Okrem tých, ktoré

vám odovzdám ako symbol úcty za to, čo robíte pre vaše rodiny, prijmite kytku kvetov vytvorenú s piesňami, básňami a scénok," zároveň týmto pozval 70 žien a ostatných divákov k pozretiu kultúrneho programu, v ktorom sa vystriedala skupiny Harmony s pásmom piesní a básní, s Krtišančekom a program uzavrel Krtišan. Po vystúpení vyhladli nielen účinkujúci, ale aj diváci, preto pre všetkých bolo na záver večera pripravené občerstvenie v podobe chlebíkov a nápojov. Po peknom programe a občerstvení všetci odchádzali domov spokojní a zároveň zvedaví, čo pre nich starosta s poslancom obecného zastupiteľstva najbližšie vymyslí. - J K -



Starosta N.Vsi Štefan Paholík vie, ako si uctiť svojich obyvateľov. Nezabudol ani na matky v obci, ktorým na ich sviatok pripravil pekný program, darčeky a každej pridal aj starostovskú pusku na líčko.

### PO UZÁVIERKE

■ Ponúkame na predaj lukratívne kancelárske priestory v centre mesta V.Krtíši, na ulici Nemocničnej 16 s plochou cca. 100 m<sup>2</sup>, s možnosťou rozdelenia na 2 samostatné jednotky. Priestory sú vhodné aj ako 2 byty, samostatne oddelené. Tiež predáme príp. prenajmeme schválenú drevoobrábaciu dielňu v obci Sklabina so zastavanou plochou cca. 430 m<sup>2</sup> (celková plocha cca. 1 900 m<sup>2</sup>). Elpo s.r.o. - tel.č. 047/4831315, kontaktná osoba A. Gorejová. np-995

■ Predám LADU NIVU 1.6 - pozjazdna + náhradné diely. Cena dohodou. Inf. ☎ 0917 234 778. np - 1032

■ Predáme 2-izbový byt s balkónom vo V. Krtíši na Lučenskej ul. Cena: 19.420 eur (585.046 Sk). Inf. ☎ 0905 358 399. np - 1035

**VETERINÁRNA AMBULANCIA**  
MVDr. FELBER ALEXIUS,  
Banická 14 (vedľa domu služieb).  
Tel. & 0917 275 781, 48 24 010.  
Ordinačné hodiny: pondelok -  
piatok 9.00 - 19.00 h., sobota  
9.00 - 12.00 h. Ponúkame aj sonografické vyšetrenie a čipovanie psov.  
np - 1042

■ Ponúkam autodopravu a sťahovanie v novom Fiate Ducato (8m3). Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 601 961. np - 1036

■ Predám Š-OCTAVIA 1.9 TDI SLX, 158.000 km, maximálna výbava, r. v. 1999. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 871 403. np - 1037

■ Lacno predám rôzny starší (zachovalý) nábytok. Inf. ☎ 48 307 21. np - 1038

■ Predám 3-izbový družstevný byt s úpravami na B. Nemcovej vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0903 462 490. np - 1040

■ Predám 7-tonovú vlečku, bez EČ a trojradličný pluh. Inf. ☎ 0918 666 327. np - 1041

● Kúpim (zoberiem do prenájmu) garáž vo V. Krtíši, blízko centra. Inf. & 0903 211 667. np - 1044

■ Ponúkam ubytovanie na termálnom kúpalisku v D. Strehovej. Pekne zariadená. Lacno. Inf. ☎ 0903 824 913. np - 1045

■ Predám 3-izbový (zrekonštruovaný) byt v upravenom tichom prostredí vo V. Čalomiji. Inf. ☎ 0907 657 921. Dohodou. np - 1046

**KVALITNÉ NEMECKÉ KRMIVÁ PRE VŠETKY DRUHY PSOV A MAČIEK PRIAMO OD DOVOZCU:**

**SUSA dog & cat**

CENY OD 0,80 € / kg! 0911 358 071

### Základná umelecká škola, J.A.Komenského 1,

## SRDEČNE VÁS POZÝVAME NA DNI OTVORENÝCH DVERÍ V ZUŠ VO VEĽKOM KRTÍŠI

25.5. - 29.5.2009

Srdečne Vás pozývame na Dni otvorených dverí v ZUŠ vo Veľkom Krtíši v dňoch 25.5. - 29.5.2009. Dni otvorených dverí v ZUŠ uskutočňujeme pre deti, ktoré majú záujem rozvíjať svoj talent v základnej umeleckej škole poskytujúcej základné umelecké vzdelanie. V dopoludňajších hodinách sú pre deti pripravené aktivity jednotlivých odborov. Popoludní máte možnosť zúčastniť sa vyučovania umeleckých predmetov priamo v triedach.

25.5.2009 - HUDOBNÝ ODBOR  
26.5.2009 - LITERÁRNO-DRAMATICKÝ ODBOR  
27.5.2009 - TANEČNÝ ODBOR  
28.5.2009 - VÝTVARNÝ ODBOR

9.30 - 11.30 - výchovné koncerty a vystúpenia žiakov, aktivity s účastníkmi v jednotlivých odboroch, 14.00 - 17.00 otvorené hodiny vo všetkých odboroch ZUŠ, verejné vystúpenia žiakov pred budovou ZUŠ

29.5.2009 - PRIJÍMACIE SKÚŠKY, od 13.00 - 17.00  
Bližšie informácie na t.č. 48 30413, 0918 686 854 alebo na www.zusvkrtsi.eu



## I. TRIEDA DOSPELÍ - AKTUÁLNE

1. ěbovce	22	17	4	1	75	18	55
2. Balog nad I.	22	15	3	4	84	31	48
3. Op. Nová Ves	22	14	2	6	51	29	44
4. S. Plachtince	22	13	2	7	48	37	41
5. Záhorce	22	12	3	7	64	58	39
6. Kosihy nad I.	22	12	2	8	53	34	38
7. K. Kosihy	22	10	5	7	51	45	35
8. elovce	22	7	5	10	30	33	26
9. V. ěalomija	22	8	1	13	42	52	25
10. Lesenice	22	7	2	13	36	49	23
11. M. Kameň	22	6	2	14	30	62	20
12. I. Predmostie	22	6	2	14	34	69	20
13. Bušince	22	5	1	16	29	75	16
14. M. Zlievce	22	5	0	17	36	71	15

OKRESNÁ  
FUTBALOVÁ  
SÚŤAŽ Z 17.5.2009

## II. TRIEDA DOSPELÍ

Sečianky - S. Ďarmoty 3:0  
Hrušov - Dolinka 4:0

1. Hrušov	17	13	2	2	49	19	41
2. Sečianky	17	9	2	6	45	30	29
3. S. Ďarmoty	17	6	1	10	41	48	19
4. Dolinka	17	3	1	13	26	64	10

## DORAST

Kosihy n. I. - Záhorce 9:0  
Ďebovce - Lesenice 4:0  
Nenince - V. ěalomija 4:0  
S. Plachtince - D. Lom 4:0  
Vinica - V. Zlievce 3:1  
M. Zlievce - K. Kosihy 0:6

1. V. ěalomija	20	15	2	3	85	26	47
2. Nenince	20	15	0	5	103	35	45
3. ěbovce	20	14	1	5	79	30	43
4. Vinica	19	13	1	5	75	31	40
5. Kosihy n. I.	20	12	2	6	83	38	38
6. K. Kosihy	19	10	3	6	65	45	33
7. S. Plachtince	19	10	2	7	48	36	32
8. V. Zlievce	19	8	2	9	67	42	26
9. D. Lom	19	6	2	11	36	52	20
10. Lesenice	20	6	1	13	46	87	19
11. Záhorce	19	5	0	14	34	91	15
12. O. N. Ves	19	3	0	16	41	134	9
13. M. Zlievce	19	1	0	18	13	128	3

## ŽIACI

Bušince - V. ěalomija 3:4  
Ďebovce - Š-Team 11:2  
Sklabiná - M. Kameň 1:2  
Želovce - Balog 3:2  
Príbelce - K. Kosihy 8:5

1. V. ěalomija	17	16	0	1	124		
2. Nenince	17	13	2	2	85		
3. Sklabiná	17	10	1	6	59		
4. Balog	17	10	0	7	50		
5. M. Kameň	17	9	2	6	62		
6. Bušince	18	8	3	7	42		
7. Š-TEAM	18	8	0	10	50		
8. ěbovce	18	6	2	10	49		
9. elovce	17	4	2	11	29		
10. K. Kosihy	17	2	2	13	37		
11. Príbelce	17	1	2	14	16		

I. trieda dospelých  
22. kolo 24.5.2009● ZAEL Modrý Kameň  
- TJ Sokol Opatovská  
Nová Ves 0:3 (0:1)  
ŠKODA ZÁPASU

Diváci: 50, Góly: H - Holub 11 m, Mihálik, Mázor, ŽK: D - 4x, H - 2x, ĆK: D - 1, Zostavy: D - Strapko, Ďurana, Barcaj, Pavlovkin, Bernát, D. Bariak, Máté, Penksa, Fonod, Krahulec, Gómóry, stried.: P. Bariak, Zvara, Bražina, H - Holub, Lőrincz, Cs. Kálazy, Mázor, Uber-táš, Spevák, Szabó, Mesiar, Mihálik, Kátay, Slávik, stried.: Krekáč, Zs. Balla, G. Balla.

Vo vyrovnanom zápase sa snažili herne presadiť obidve mužstvá. Je na škodu zápasu, že mužstvu z čela tabuľky potrebujú rozhodcovia Filku a Bakoš vyrábať 11-tku. Domácim patrí poďakovanie za výkon, aj keď hrali bez viacerých zranených hráčov.

- IGOR MACHAVA -

● TJ Družstevník Kamenné Kosihy - FK Bušince 3:0 (2:0)  
KVALITA ZVÍTAZILA NAD  
SNAŽIVOSŤOU

Diváci: 60, Góly: D - Povaľáč, Jo. Kotian, Ja. Kotian, Zostavy: D - Ján Petrik, Jo. Petrik, Balla, Be-recký, Jo. Kotian, Hárfa, Povaľáč, Gemer, Vrbovka, Ja. Kotian, Hí-veš, Gureň, Horniak, Celeng, Žil-ka, H - Bablena, Kalmár, Tancík, I-boš, Oláh, Rácz, Matúška, Lupták, A. Oláh, Tóth, L. Barko, Miklían, Motoška, Kováč, Apró.

V priemernom zápase domáci podali o niečo lepší výkon ako hostia, za čo si zaslúžili tri body.

- JOZEF KOTIAN -

● FC Poľnohospodár  
Lesenice - TJ Družstevník  
Kosihy nad Ipľom 2:2 (1:1)  
DOMÁCI MALI NA VIAC  
AKO UHRALI

Diváci: 120, Góly: D - Majdán 2x, H - Villám, Bášti, Zostavy: Bartoš, Galčík, Máth, Striho, Petrovič, Žil-ka, M. Babka, Macko, R. Babka, Balga, Majdán, stried.: Pavlík, Keť-ko, H - Benko, Šaróka, Radoš, Bu-ša, Jánoška, Nagy, Villám, Belá, Hudec, Bášti, Kissimonyi, stried.: Kúkoľ, Husárik.

Diváci videli pekný bojovný zápas. Hoci boli domáci lepším mužstvom na ihrisku hostom sa podarilo vyrovať po zbytočnej ruke domácej obrany. Za bojovnosť treba pochváliť najmladšieho hráča na ihrisku - ani nie sedemnásťročného Patrika Majdána, ktorý dal za domácich dva góly.

- JÁN PAVLÍK -

● FC AGRO Veľká Ćalomija -  
TJ Vinohrad Ćebovce 0:3  
(0:1)SLÁVA VÍŤAZOM,  
ĆEŠŤ PORAZENÝM

Diváci: 140, Góly: H - Balga, Mud-roň, Nozdrovický, Zostavy: D - J. Szkabella, Kováč, Suchetka, Ke-resztes, Baláz, G. Szkabella, Cibula, Buriš, Molnár, Kuzma, P. Szka-bella, stried.: Sólósi, E. Nagy, Kla-divík, Fabián, Bolgár, Balla, H - Bojtoš, Vido, Bakša, Balga, Noz-drovický, Mudroň, Husár, M. Zaľ-ko, J. Zaľko, Gemer, Brna, stried.: Balga, György, Pinter, Fonod, Koncz, Balga.

V slušnom zápase domáci boli viac ako vyrovnaným súperom favorítovi súťaže, ale len v I. polča-se. V druhej časti hry hostia pri-dali a už na jej začiatku dali dva rýchle góly a tým zaslúžene zvíťazi-li.

- JÁN LAVRIK -

● FK Záhorce -

FO Malé Zlievce 4:1 (0:1)  
POMOHLO UMÝVANIE HLÁV

Diváci: 80, Góly: D - P. Filip, I. Fi-lip, Béréš, Šipoš, Zostavy: D - Hromada, Balga, Šipoš, Iždinský, Ruman, I. Filip, Lalík, Kutliak, P. Filip, Béréš, M. Filip, stried.: Gya-log, Jánošík, Dudáš, H - Goron, Džmura, Vladár, Dibala, Sabó, Nemčok, Černík, Gondáš, Kalmár, stried.: Kiš, Oláh,

Domáci začali nátlakom už od 1., ale "horeli na krásu" - prišli po 16-tku a z akcií nebolo nič. Hostia premenili jedinú šancu v prvom polčase. Do II. polčasu, po umývaní hláv v domácej šatni, sa prebudili a súpera zatlačili do jeho 16-tyky a dali tri góly.

- JOZEF KARASY -

● TJ Pokrok Ipeľské  
Predmostie -OFK S. Plachtince 2:5 (2:4)  
ZVÍTAZILI FUTBALOVEJŠÍ  
HOSTIA

Diváci: 50, ŽK: D - 1, Góly: D - Š. Pap, vlastný, H - Andok 2x, Vlaču-ha, Knopp, Zostavy: D - T. Tóth, Buri, Tóknős, Mucha, A. Tóth, Ja-kab, Šťastný, P. Pap, Š. Pap, Peť-rezsil, stried.: Tóknős, Balog, Cs. Pap, H - Cesnak, Vozár, Pavlov, Tomaškin, Kováč, Balik, Foltán, Sólský, P. Andok, Vlačuha, Knopp, sried.: Mikuš, Antolov, I. Andok, Uhrin.

V priemernom zápase zaslúžene vyhrali hostia.

- Bc. CSILA SZABÓOVÁ -

● TJ Ipeľ Balog n. Ipľom - TJ  
Družstevník Želovce 5:3 (4:1)  
Priemerný zápas, v ktorom obidve mužstvá vyťažili z miníma šancí až osem gólov.

- JÁN BALLA -

## III. LIGA DOSPELÍ

Veľký Krtíš-Rakytovce 0:3  
L.Štiavnica-Nová Baňa 1:1  
D.Ždaňa-Bytča 2:1  
L.Lúčka -Valča 3:1  
Námestovo-Kremnička 1:1  
Zvolen-Krásno nad Kys. 2:0  
Kys.Nové M.-Králiky 3:1

1. Zvolen	23	18	4	1	49	13	58
2. Rakytovce	23	17	6	0	51	11	57
3. Kremnička	23	12	6	5	44	20	42
4. D. daňa	23	13	0	10	38	36	39
5. Bytča	23	10	7	6	36	30	37
6. Veľký Krtíš	24	10	6	8	31	28	36
7. L.Štiavnica	24	9	7	8	32	31	34
8. Nová Baňa	24	8	8	8	36	30	32
9. Námestovo	23	7	9	28	33	28	
10. Valča	23	7	4	12	28	34	25
11. Fiľákov	23	5	7	11	18	32	22
12. Králiky	23	5	6	12	26	51	21
13. Krásno nad Kys.	23	4	8	11	21	38	20
14. L.Lúčka	24	5	4	15	21	41	19
15. Kys.Nové M.	22	2	4	16	20	51	10

V tabuľke sú odrátané body  
zápasov s odhláseným Makovom

## IV. LIGA JUH

Revúca-B.Štiavnica 6:0  
Brusno-D.Strehová 7:1  
Hliník nad H.-V.Blh 7:0  
Tisovec-Ružiná 1:1  
Poltár-Kalinovo 2:1  
Hajnáčka-Hnúšťa 8:0  
Jesenské-Podlavice 2:1

1. Ru iná	22	18	2	2	61	17	56
2. Podlavice	22	14	4	4	64	30	46
3. Brusno	22	14	1	7	55	35	43
4. Kalinovo	22	12	3	7	35	29	39
5. Poltár	22	12	1	9	42	41	37
6. Tisovec	22	9	5	8	32	23	32
7. Hajnáčka	22	10	0	12	52	48	30
8. Hliník nad H.	22	9	3	10	46	45	30
9. Revúca	22	9	0	13	46	43	27
10. B.Štiavnica	22	8	2	12	34	42	26
11. V.Blh	22	8	2	12	32	54	26
12. D.Strehová	22	8	1	13	37	50	25
13. Jesenské	22	5	3	14	24	48	18
14. Hnúšťa	22	4	1	17	18	73	13

## V. LIGA SK. D

Príbelce-Š-Team Vinica 0:1  
Radzovce-Lubeník 1:0  
Málinec-Gemer 0:2  
D.Lom-Sklabiná 2:3  
Divín-Nenince 3:0  
H.Zalužany-Mýtna 2:2  
Klenovec-Tomášovce 2:1

1. Divín	22	16	4	2	67	22	52
2. Š-Team Vinica	22	16	4	2	63	25	52
3. Sklabiná	22	16	2	4	57	31	50
4. Málinec	22	10	4	8	50	31	34
5. Gemer	22	10	3	9	45	35	33
6. Tomášovce	22	10	2	10	30	25	32
7. Príbelce	22	10	2	10	41	42	32
8. Mýtna	22	10	2	10	27	37	32
9. Nenince	22	9	1	12	38	42	28
10. Radzovce	22	8	3	11	27	38	27
11. Klenovec	22	6	3	13	30	50	21
12. H.Zalu any	22	5	5	12	22	42	20
13. Lubeník	22	5	5	12	20	59	20
14. D.Lom	22	2	2	18	24	62	8

**III. LIGA: FC BANÍK V. KRTÍŠ - RAKYTOVCE 0:3 (0:0)**

**O zápase rozhodli kvality hostí**

Góly: 71. Gašpar, 47. Cimerman, 84. Tomčík. Rozhodoval: Igor Putra z Martina, návšteva 450 divákov. Hralo sa bez kariet. Zostava FC Baník: Holub - Horn (Holík), Krnáč, Ondrejkov, G. Zachar - Lukács, Chromek, P. Zachar, Juhoš (Marcinek) - Šár, Berec. Tréner: N. Kelemen.

V treťom majstrovskom zápase na domácej pôde po sebe privítali baníci popredné mužstvo v III. lige, s ktorým na jeseň na jeho pôde podľahli 0:2. Očakávalo sa, ako sa proti zdatnému súperovi, po nepresvedčivých vy-

konoch, domáci s priebehom hry vsporiadajú. Hostia nasadili od prvých minút rýchle tempo. Značný rozdiel bol v rozohrávke s loptou. V 11. zahrávali hostia rohový kop a neobsadený Murín prudkou hlavičkou vyskúšal pozornosť domáceho brankára. Prvú veľkú príležitosť baníkov mal po dvadsiatich minútach hry Šár, ktorý po presnej prihrávke Chromeka strelou netrafil ani bránu. Druhá strela, ktorá stála za pozornosť prišla z kopačky Bereca. Loptu zahrávanú po pravej strane 16-tych brankár hostí Vyskoč kryl. Hostia opätovali a na

druhej strane Turčanovu strelu z dalky domáci brankár zlikvidoval. Viac nebezpečných akcií mali hostia. Z ľavej strany odcentroval rýchlonohý a nepokyný Tomčík v dobrej pozícii hlavičkoval vedľa. Podobnú príležitosť nevyužil Cimerman. Protiútok domácich poťiahol Chromek, mákky center poslal na hlavu Šára, ale ten zakončil bez dôrazu - vedľa.

Do II. polčasu mali lepší nástup hostia, postupne dostávali baníkov pod tlak. Tým sa ešte naskytla príležitosť po prieniku Bereca pravou stranou ihriska. Chýbalo lepšie zakončenie. Zlom vo vývoji zápasu nastal po 70. minúte. Po vystupňovanom tlaku futbalovejších hostí prišiel center z pravej strany pred domácich bránu. Tí prejavili značnú ne-

koncentrovanosť a Gašpar loptu tečoval do siete - 0:1. Po niekoľkých minútach znova centrovali hostia zľava a Cimerman zvýšil na 0:2. Skvelú individuálnu akciu predviedol Tomčík, obišiel troch hráčov súpera, ale akciu nedotiahol do úspešného konca. Konečné skóre zápasu uzavrel v 84. hostujúci Murín, ktorý po chybe Ondrejкова (v spracovaní lopty pred domácou bránou) nekompromisne zavrel - 0:3.

Baníci hrali sedemdesiat minút zápasu disciplinovane a bojovne. Po prvom góle hostí ich koncentrácia opadla a záver zápasu vyznel jednoznačne v prospech hostí. V nedeľu cestuje FC Baník do Novej Bane. Hrá sa o 17.00 h. - Mgr. JOZEF DUDÁŠ -

**Dohrávka 16. kola: FC BANÍK V. KRTÍŠ - KRÁSNO N. KYSUCOU 0:1 (0:0)**

**Slabý výkon príčinou domácej prehry**

Gól: 90. Červenec. Rozhodoval: Andrej Hrmó (RS), návšteva 320 divákov. ZK: Targoš, Hornák, Červenec, Šadlák (všetci Tatran). Zostava Baníka: Holub - Horn (Lachký), Ondrejkov, Lukács, G. Zachar - Chromek, Pixiades, P. Zachar, Juhoš (Šár) - Marcinek (Matíkovský), Berec. Tréner: N. Kelemen.

Úvodné minúty zápasu začali náporom domáci. Perfektnú strelu z kopačky Lukácsa brankár hostí Gavliák vyrazil. Tlak baníkov trval krátko. Na druhej strane sa osmelili aj hostia. Holub dvakrát po sebe zachraňoval včasným vybehnutím. Po štvrtodine hry z ľavej strany odcentroval

G. Zachar, žiaľ Marcinek hlavičkoval veľmi slabo a vedľa. Po ďalšej rozohrávke trestného kopu smerovala pekná Chromekova strela vedľa brány hostí. Po polhodine hry nekoncentrovanosť domácich obrancov využil hostujúci Hornák, jeho strela skončila na bočnej žrdi. Na druhej strane znova G. Zachar vypichol loptu, prihrávku našiel Bereca, ktorého pohotová strela potesila oko divákov, no smerovala tesne vedľa brány. V závere prvého polčasu viaceré chyby domácich obrancov nedokázal súper využiť na dosiahnutie gólu.

V 48. následne až 6 domácich hráčov chýbalo v krytí priestoru a lopty, našťas-

tie pre Baník, hostia veľkú príležitosť nevyužili. Po niekoľkých minútach diváci tieskali pohotovej strele G. Zachara. Mladý Pixiades prejavil snahu o zrýchlenie hry, pekne zbehol po pravej strane, prehodil aj vybiehajúceho hostujúceho brankára, lopta však skončil na hornom brvne za bránu. Aj hostia opätovali. Po zahratí rohového kopu hlavičkoval Kulla prudko nad bránu domácich. V 70. nevládol veľkú príležitosť Pixiades. A znova prišiel rýchly protiútok hostí a domáci kapitán brankár Holub bravúrnym zákrokom zneškodnil hlavičku Hornáka. Aj v ďalších minútach mali domáci šťastie. Centrovanú loptu Holub podbehol a prudká hlavička Gavenciaka skončila na hornom brvne. Na opačnej strane Chromekovu strelu brankár hostí Gavliák kryl, podobne aj dorážku Pixiades-

sa. V záverečných minútach hostia priláčali. Predčili domácich v rýchlosti a v rozohrávke. Obrancovia nestačili na Hornáka, ktorý sa dostal do veľkej gólovej príležitosti, jeho prudká strela tesne minula domácich bránu. Prebiehali nastavené minúty hry a tie rozhodli. Ani brankár Holub nedokázal zabrániť kríži strela Červenca a lopta skončila v bráne domácich - 0:1. O osude zápasu bolo rozhodnuté. V ostatných zápasoch na domácej pôde baníci veľmi nepresvedčili. Časté chyby v obrane, pomalá rozohrávka v strede poľa, nedôrazná útočná hra a slabé zakončenie prinášajú do vedomia priaznivcov zmiešané pocity a sklamanie. I keď sa o priebehu zápasov objavia aj svetlé futbalové momenty, tých negatívnych je stále dost.

- Mgr. JOZEF DUDÁŠ -

**IV. LIGA JUH: BRUSNO - TJ PRAMEŇ D. STREHOVÁ 7:1 (3:1)**

**Historická prehra Prameňa**

Góly: 3. Korbel, 11. Ďurajka, 31. Patráš, 35. Švidráň, 53. Hriň (vlastný gól), 62. Kováč, 80. Švidráň, 89. Kováč. Zostava D. Strehovej: Daniel Hriň - Peter Novák, Karasy, Bätka, Šedro - Rimóci, Jakub Kminiak, Korbel, Pavel Novák - Gluch, Fajčík. Striedali: 46. Šedro - Marek Hriň, 52. Gluch - Adam, 79. Korbel - Martin Hriň.

V 22. kole IV. ligy JUH cestovali fut-

balisti Prameňa do Brusna, s ktorým na jeseň v domácom prostredí prehrali 0:2. Po nepríjemnej prehre s Hlinikom n. Hronom chceli futbalisti Prameňa dosiahnuť lepší výsledok. Stretnutie aj začali veľmi dobre. V úvode strelili gól a vytvorili si ďalšiu gólovú príležitosť.

V 3. po Novákom vysunutí Korbel u nikol obrane Brusna, obišiel vybiehajúceho brankára a do prázdnej brány strelil úvodný gól stretnutia. Stav mohol

zvýšil v 8. Fajčík, keď po krásnych Korbelových "nožičkách" pred bránou Brusna, Fajčík zblízka nedal gól do prázdnej brány. Sokol v 9. z priameho kopu tvrdou strelou trafil brvno dolnostrehovskej brány. Po rohu Kováča v 11. prudkou hlavičkou vyrovnal Ďurajka. Po odrazenej lopte v 27. obrancami Brusna vpálil pohotovo Korbel, ale brankár Kečke s námahou odvrátil na roh. V 31. nenechala obrana D. Strehovej veľa času Patráš, ktorý technickou strelou spoza pokutového územia vymietol šibenicu dolnostrehovej brány. Po hrubej a chybné rozohrávke v 35., od polovice ihriska dával Šedro malú domov, ktorú vystihol domáci Švidráň a zvýšil stav stretnutia na 3:1. Po ďalekonošnej strele v 40. trafil Patráš brvno brány hostí. Po Novákovom centri v 44. Fajčíkova hlavička zblízka, minula tyč brusnianskej brány. Po zranení Glucha a jeho odstúpení v 52. sa mužstvo

Prameňa rozpadlo a inkasovalo góly ako na bežiacom páse. V 53. prešiel od rohovej zástavky Švidráň ako "nož cez maslo" cez dolnostrehovskú obranu a jeho center si Marek Hriň vrazil do vlastnej siete. V 62. po rýchlej akcii Kováč bez problémov strelil ďalší gól stretnutia. V 80. prešiel Švidráň cez Bätku a strelil gól. Kováč v 89. upravil na konečných 7:1.

Záver stretnutia futbalisti Prameňa nevládli, po kondičnej stránke odišli zo stretnutia, čím zaznamenali historickú prehru Prameňa v súťaži. Výsledky: Dorast: Radzovce - D. Strehová 0:6 (0:6), góly: Martin Hriň (3x), Patrik Oláh, Juhaniak, Hudec. Starší žiaci: Divín - D. Strehová 0:8 (0:5), góly: Kováč (2x), Kupček (2x), Dobrocký (2x), Bystriansky a vlastný. Mladší žiaci: Divín - D. Strehová 0:14 (0:8), góly: Jekkel (5x), Masarč (3x), Dobrocký (3x), Bartko, Stojka, Hriech.

- JÁN HRIŇ -

**V. LIGA SK. D DIVÍN - NENINCE 3:0 (0:0)**

**Druhý polčas Neninčanom nevyšiel**

Zostava: Kaplán - Hajnár, E. Varga, Krivánsky, Gemer, Kuzma, Lendvai, Marinyec, Híveš, Petrovský, Šliacky; Na striedanie: Grešina, Fonódy, Sladovník, Bielik.

Hostia mali v úvode stretnutia šancu, ale Lendvai tesne minul bránu domácich. Tí potom prevzali iniciatívu a peknu kombinačnou hrou zatlačili hostí pred ich bránu. Vypracovali si viaceré gólových príležitostí, ktoré v 1. polčase vynikajúco chytajúci brankár hostí Kaplán všetky zneškodnil, alebo Divínčania netrafil bránu.

Do druhého polčasu nastúpili domáci s jasnou túžbou po víťazstve. V úvode obrana hostí nevládala tlak domácich. Neninčania nedokázali dostať loptu do bezpečia a domáci sa gólmi v 47. a 52. ujali vedenia 2:0. Náskok domácich uspokojil a hra sa potom odvíjala hlavne medzi šestnástkami. V závere domáci ešte v 86. pridali tretí gól a stanovili konečný výsledok zápasu 3:0. Po solídne odohranom prvom polčase hostia v druhom dejstve akoby stratili koncentráciu i kondíciu.

-T. HÍVEŠ-

**V. LIGA SK. D - PRÍBELCE - Š TEAM VINICA 0:1 (0:0)**

**Vyrovnané derby - šťastnejší hostia**

Zostava: Zemenčík, Pástor, Holovic, Ivan Ďurčok, Bariak, Pavlov, Gajdoš, Macko, D. Tomaškin, M. Ďurčok, Parkáni. Zostava Vinice: Chrien, Klátič, Marinek, Miloš Varholák, Antal, Marian Varholák, Trebuľa, Ďord, Nemček, Régi, Pinter.

Domáci priláčali súpera hneď na začiatku zápasu a hneď si aj vypracovali gólovú šancu, ktorú ale žiaľ, nepremenili. Vzápätí pokračoval úvodný tlak domá-

cich, čo ale psychicky nevládli hostia a za rečenie dostali žltú kartu. Druhý polčas začali domáci veľkou šancou, ktorú ale brankár vytlačil len na rohový kop. Domáci mali ešte množstvo gólových šanci a potvrdilo sa známe futbalové pravidlo: Nedáš - dostaneš. Domáci už nedokázali po tomto stave zvrátiť nepriaznivý stav zápasu, aj keď mali niekoľko pekných akcií.

RADOSLAV PARKÁNI

**V. LIGA SK. D D. LOM - SKLABINÁ 2:3 (2:1)**

**Aj v druhom derby kola ťahali domáci za kratší koniec**

Zostava - Domáci: Veľkov - Barcaj, Farkaš, Peter Chovan, Radko Kubolek, Pavel Chovan, Kašiar, Matuška, Patrik Melišek, Jozef Kubolek, Ján Berac. Na striedanie: Bariak, Zuzin, Hlivár, Teľuch, Medved. Hostia: Černoch - Zolnai, Tuhársky, Kováč, M. Černák, Mesároš, Matíkovský, Kalmár, Berky, Ivičič, I. Černák. Striedanie: Michal Maslaňák, Krištof, Nasaly, Černoch. Rozhodca Holas z Lucenca, Góly Berac, Kašiar - M. Černák 2x, Ivičič (11 m)

Pred peknu diváckou kulisou za pekného počasia sa v okresnom derby stretli hráči D. Lomu a Sklabinej. Obidve mužstvá začali v svižnom tempe. Už v 5. po peknej akcii Kašiar a Beraca chytli nebezpečnú strelu hostujúci brankár a vzápätí sa po strele hostí vyznamenal aj Veľkov. V 14. tuctovku Berkyho znova zmaril Veľkov a v 16. po rohovom kope domácich otvoril skóre hlavou Berac. Melíšekovu tuctovku v 26. vykopli hostia

z bránkovej čiary a následnú dorážku Kašiar zneškodnil výborný Černoch. V 31. Kašiar po peknej prihrávke Pavla Chovna zvýšil na 2:0. V 33. sa hostom podarilo znížiť, keď odrazenú loptu dostal do siete M. Černák 2:1. Týmto výsledok skončil 1. polčas.

Druhý polčas začali aktívnejšie hostia a v 62. M. Černák vyrovnal na 2:2. V 70. výborný Veľkov chytil tuctovku Tuhárskeho. Domáci sa snažili získať vedenie a v 72. z priameho kopu nebezpečne vystrelil Berac, ale jeho strelu Černoch kryl. O stretnutí rozhodla prísne nariadená jedenástka v 85., ktorú Ivičič premenil 2:3. Domáci mohli rovnako z pokutového kopu vyrovnáť, ale Matuška trafil iba tyč hostujúcej brány. Chcem sa poďakovať všetkým aktívom stretnutia za predvedenú hru a fanúšikom oboch táborov za slušné povzbudzovanie.

-GRNÁČ-



# KAPITÁLNY ÚLOVOK NA ÚVOD SEZÓNY

Otváracie preteky rybárskej sezóny roku 2009 pripravila Miestna organizácia Slovenského rybárskeho zväzu (MO SRZ) na sklabiniskom rybníku v sobotu 9. a v nedeľu 10.5. V prvý deň pretekov súťažili deti do 15 rokov, ktoré majú zaplatenú detskú "povolenku" na sezónu.

Na preteky prišlo 31 detí z nášho okruhu, ktoré po zaplattení štartovného 3 eurá, mohli od 8,00 do 12,00 hod. loviť. Hodnotila sa najväčšia kaprovitá ryba. Pri zhode v cm sa potom úlovky vážili. Rozhodcovia ohodnotili 10 najlepších, ktorí získali vecné ceny a prví traja aj poháre. Poradie: 1. Erik Bojtoš, 2. Mirka Gallová, 3. Miroslav Ivan, 4.

Tomáš Hegeduš, 5. Dominik Balga; 6. Tomáš Gyonyor, 7. Ervín Varga, 8. Dávid Uhrík, 9. Richard Balga, 10. Dušan Vladovič.

Také isté kritéria platili aj pri rozhodovaní v súťaži dospelých ktorých sa v nedeľu zišlo okolo 80. Prišli rybári nielen z nášho okresu, ale aj zo susedných, napr. zo Šiah. Po zaplattení

štartovného 5 eur mohli loviť už od 6,00 hod. ráno. Kým sa pretekári snažili uloviť čo možno najväčšiu rybu, členovia MO zatiaľ pri rybárskom dome piekli ryby a varili halászle. Pochutili si na ňom nielen súťažiaci, ale i diváci, ktorí ich prišli povzbudiť a pozrieť si toto zaujímavé športové zápalenie. Veď veľkokrtíšski rybári úspešne mútia vody aj v celoslovenských rybárskych súťažiach. Napriek priaznivému počasiu a predĺženému víkendmu sa zišlo o niečo menej pretekárov. Podari-



Vyššie metrový amur M. Andrášika

lo sa ale uloviť kapitálny úlovok. Marek Andrášik chytil amura, ktorý meral 109 cm a vážil 15 kg a obdivovali ho všetci diváci, najmä deti. M. Andrášik s týmto úlovkom zaslúžene zvíťazil v otváracích pretekoch sezóny 2009. Poradie najlepších: 1. Marek Andrášik chytil amura o dĺžke 109 cm; 2. Ján Petrovič, amur, 61 cm; 3. Alexander Székely, kapor, 58 cm; 4. Gabriel Vladár, kapor, 56,5 cm; 5. Jozef Priadka ml., kapor, 55,5 cm. Od týchto otváracích pretekov môžu rybári, ktorí majú zaplattené povolenky, chytať od 15.5.2009 ryby na rybníku v Neninciach a od 1.6.2009 na všetkých ostatných rybníkoch - v Sklabinej a Želovciach.

-DUŠAN CHRAPKA -



Bohatá účasť na pretekoch urobila radosť organizátorom, ktorí zase všetkých na záver prekvapili rovnako bohatou tombolou.

## ObFZ Veľký Krtíš Spravodaj 4

ŠTK (predseda, M. Halaj)

- Nariaďujeme predohrať MFS nasledovne: I. trieda: 23. kolo Bušince - M. Zlievce o 14:00 h. Dorast: 23. kolo Nenince - D. Lom o 14:00 h..
- Námietka kap. hostí z MFS I. tr. dospelých Kosihy n. I. - Čebovce bola prerokovaná a odstúpená na DK.
- Námietka kap. hostí z MFS II. tr. dospelých Sečianky - S. Ďarmoty boli prerokované ako neopodstatnené. Svojuvolné ukončenie stretnutia z viny družstva hostí, prípad bol odstúpený na DK.
- Kontumujeme MFS II. tr. dospelých 17. kolo Sečianky - S. Ďarmoty a príznavame 3 body a skóre 3:0 v prospech FK Sečianky v zmysle SP čl. 100/e. Prípad odstupujeme na DK.
- Kontumujeme MFS 21. kola dorastu Čebovce - Lesenice a príznavame 3 body v prospech FK Čebovce, podľa SP čl. 100/e, výsledok 4:0 dosiahnutý na ihrisku ostáva v platnosti.

DK (predseda, Ing. J. Miš)

- D145 ŽK z 17.5.09 I. tr. dospelí: T. Tóth 870201, J. Horváth 900103 I. Predmostie, P. Barko 890703 Bušince, J. Mihalovič 761020, J. Stricho 761207 Balog, B. Hlívár 891215, M. Fonod 861203 M. Kameň, J. Tomaškin 760911, P. Andok 880607 S. Plachtince, J. Skabella 800814, A. Nagy 830808, A. Buriš 890122 V. Čalomija, J. Kiššimon 830707J. Zatyko 660524 Čebovce, T. Béreš 800917, C. Striho 850314 Lesenice, J. Gondáš 740715 M. Zlievce, Z. Gemer 881027 K. Kosihy, T. Nozdrovický 910607 Kosihy n. I., T. Béreš 860721 Záhorce.
- II. tr.: J. Oroszlány 810725 Sečianky, L. Berecký 870728 S. Ďarmoty.
- D146 P. Barko 890703 Bušince 1 MFS nepodmienečne od 20.5.09 podľa 1/13-5a, poplatok 5.
- D147 T. Béreš Lesenice 1 MFS nepodmienečne od 20.5.09 podľa 1/13-5a, poplatok 5.
- D148 L. Berecký 870728 S. Ďarmoty 1 MFS nepodmienečne od 20.5.09 podľa 1/13-5a, poplatok 5.
- D149 E. Durás 911009 V. Čalomija 1 MFS

podmienečne od 20.5.09 do 19.8.09 podľa 1/5a, poplatok 3.

D150 R. Molnár 910520 V. Čalomija 1 MFS podmienečne od 20.5.09 do 19.8.09 podľa 1/5a, poplatok 3.

D151 L. Varga 830509 S. Ďarmoty 3 MFS nepodmienečne od 18.5.09 podľa 1/3b, poplatok 5.

D152 A. Nagy 830808 V. Čalomija 1 MFS nepodmienečne od 20.5.09 podľa 1/5a, poplatok 5.

D153 A. Nagy 830808 V. Čalomija 1 MFS nepodmienečne od 27.5.09 zmena testu z podmienienečného na nepodmienečný.

Proti rozhodnutiu DK je možné sa odvolať do 15 dní od zverejnenia v Spravodaji ObFZ.

KR (zastup. predseda P. Kuchársky)

Dospelí I. tr. 23. kolo 31.5.09 o 17:00h.: Lesenice - Záhorce (KR, Hrubík, G. Zatko), Kosihy n. I. - V. Čalomija (Nagy, Vinger, Oroszlány), Čebovce - I. Predmostie (Ubrankovici), S. Plachtince - M. Kameň (KR, Ďurčov, Húštava), O. N. Ves - Balog (Mihálik, Košelák, Balga), Želovce - K. Kosihy (KR, Bakoš, P. Kalmár), Bušince - M. Zlievce (o 14:00 h. Mihálik, Húštava, Košelák).

Dorast I. tr. 23. kolo 30.5.09 o 17:00h.: Lesenice - Záhorce (Vinger), Kosihy n. I. - V. Čalomija (KR, KR), Nenince - D. Lom (31.5.09 o 14:00 h. Bariak, Ubrankovič), O. N. Ves - V. Zlievce (Oroszlány), S. Plachtince - K. Kosihy (Košelák), Vinica - M. Zlievce (Balga).

Žiaci 21. kolo 30.5.09 o 17:00h.:

Š-Team - V. Čalomija (o 15:00 h. Balga), Čebovce - M. Kameň (31.5.09 o 15:00 h. Hriň), Nenince - Balog (I. Zatko), Sklabina - K. Kosihy 31.5.09 o 14:30 h. P. Kalmár), Želovce - Pribelce (Bakoš).

V. liga Dorast 16.5.09 o 17:00 h.:

Sklabiná - Divín (AR - Ubrankovič).

LADISLAV KRŇÁČ, predseda ObFZ  
JÁN ČERNÁK, sekretár ObFZ

## Hrajte o 40, 30 a 20

### TIPOVAĚKA POKROK 10. KOLO

	Stretnutie	sú a	tip	body
1.	Nová Bača - Veľký Krtíš	III. liga		
2.	D. Strehová - B. Štiavnica	IV. liga		
3.	Klenovec - Pribelce	V. liga		
4.	Sklabiná - Málinec	V. liga		
5.	Nenince - D. Lom	V. liga		
6.	Lubeník - Š-Team	V. liga		
7.	Op. N. Ves - Balog n.I.	I. trieda		
8.	Bušince - M. Zlievce	I. trieda		
9.	Kosihy n. I. - V. Čalomija	I. trieda		
10.	Kremnička - Fiľakovo	III. liga		

Meno:

adresa:

uzávierka 10. kola je v piatok 29.5.

## Poradie futbalovej tipovačky po 8.kole

Výsledky tipovačky :

- Erika Macková, Záhorce 66  
Stanislav Mačuda, D. Strehová 63  
Jozef Pažitka, V. Krtíš 62  
Erik Ádám, V. Krtíš 62  
Jakub Holoda, Veľká Čalomija 62  
Ján Laurík, V. Čalomija 60  
Martin Bandžuch, V. Krtíš 60  
PhDr. Dušan Vladovič, Sklabina 59  
Ján Zólyomi, Vrbovka 59  
Mária Mericová, B. Štiavnica 59  
Beáta Lukácsová, Op. N. Ves 58  
Ing. Ján Dovič, Nenince 58  
Miro Černák, M. Kameň 58  
František Petényi, Vinica 57  
Pavel Demeter, Senné 56  
Jozef Donč, K. Kosihy 56  
Miroslav Kubolek, D. Lom 55  
Norbert Lajtoš, Vrbovka 55  
Miroslava Macková, Záhorce 53  
Martin Dovič, Nenince 52  
Ladislav Barko, Bušince 52  
Jaroslav Macka, Záhorce 51  
Ján Nemčok, Záhorce 51  
Jozef Holovic, V. Krtíš 51  
Gejza Mlynárik, Želovce 50  
Pavel Bódiš, Záhorce 50  
Tibor Déneš, Koláre 50  
Katarína Varanaiová, V. Krtíš 50  
Ondrej Cifer, V. Krtíš 48  
Dorotka Suszterová, V. Ves n/I. 48  
Ladislav Kiss, Vinica 47  
Lubomír Dibala, V. Krtíš 45  
Ján Kiss, Vinica 44  
Ján Urda nml., V. Krtíš 44  
Ján Macka, Záhorce 43  
Tibor Krnáč, V. Krtíš 41  
Adrián Rybár, V. Krtíš 40  
Ján Pavlík, Lesenice 37  
Zofia Orlai, Šahy 36  
Tomáš Piatrík, Vinica 17  
Imrich Gómory, Trebušovce 16  
Tibor Rybár, V. Krtíš 16  
Martin Berkí, V. Krtíš 15  
Zlata Zacharová, V. Čalomija 11  
Tomáš Hrenák, V. Čalomija 6  
Dušan Kutliak, Záhorce 2

● Kúpim jalovičky, býčky. Inf. ☎ 0903 525 607. np - 95

■ Ponúkame na predaj kurence, kačky, husí, morky na ďalší chov. Kúpíte v Kolároch 55 a v Balašských Ďarmotách - Nyírjes. Inf. p. BABCŠÁN ☎ 0036/309 258 102, 0905 95 24 59. np - 473

■ Poľnohospodárske družstvo Kosihovce predáva výkrmové ošípané. Cena za 1 kg/1,39 (41,88 Sk). Inf. ☎ 48 951 24. np - 846

■ Robím objednávky na 8-týždňové širokoprsé morky. Termín odberu po 10.júni. Inf. ☎ 0907 871 019. np - 909

■ Predám pšenicu, jačmeň a slnečnicu. Inf. ☎ 0908 029 139. np - 933

■ Predám šteniatka yorkshirského teriéra. Inf. ☎ 0918 682 194. np - 936

■ Predám 6-týždňovú jalovičku (slovenská strakatá) po dobrej dojke. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 467 848. np - 949

● Kto by mi daroval psíka? Najlepšie šteniatko jazvečika, bez PP. Príp. podobná rada malého vzrastu, vhodná do bytu. Inf. ☎ 0908 044 764. np - 958

■ Darujem 6-mesačné psy - fenku a psa, kríženec ovčiaka a rotweillera. Inf. ☎ 0907 854 126 - volať po 17.00 h. np - 962

■ Predám kozľa na zarezanie. Inf. ☎ 0904 968 996. np - 972

● Kúpim včelie roje - zmetance. Inf. ☎ 0903 862 583. np - 974

■ Vykupujem ornú pôdu, TTP, lúky v okrese V. Krtíš, Lučenec, R. Sobota. Platba v hotovosti. Inf. ☎ 0907 871 115. np - 983

■ Predám lesy 200 ha. Inf. ☎ 0905 327 118. np - 984

■ Z rodinných dôvodov predám dojnú kravu. Inf. ☎ 0910 912 641. np - 986

■ Predám kravu (prvý raz oteľná, slovenská strakatá). Cena dohodou. Inf. ☎ 48 77 111 - volať po 18.00 h. np - 999

■ Predám kozľatá za 17 (512 Sk) a vietnamské odstavčatá za 30 (904 Sk). Inf. ☎ 0907 098 356. np - 1009

■ Predám ročnú jalovicu, vhodná na ďalší chov. Inf. ☎ 0907 251 410. np - 1012

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0905 134 144. np - 1018

■ Predám poniky 10-ročného konika a 3-ročnú kobyľku, výška 1 m, cena dohodou (Ďurkovce). Inf. ☎ 48 84 161. np - 1027

● Kúpim odstavčatá. Inf. ☎ 0915 804 611. np - 1022

**BURZA PRÁCE**

**Prijímame dievčatá**

- ☺ super erotický salón v Hrašnom a Night Club vo Veselí nad Moravou v ČR prijíma dievčatá na prácu erotického charakteru
- ☺ výborné platové podmienky
- ☺ seriózny prístup a dobrý kolektív
- ☺ náborový príspevok - ubytovanie zdarma
- ☺ možnosť práce i brigádnickej
- ☺ začiatočníčky nájdite odvahu - pridte skúsiť, naozaj neobanujete

0905/454 202  
0905/244 226  
00420/777 244 062  
www.erotickysalon.sk

Hrašné  
Myjava Stará Turá

● Prijmem do zamestnania telefonistku. Inf. ☎ 0911 400 306. np - 920

● Hľadám prácu ako strážnik alebo iné. Som invalidný dôchodca. Inf. ☎ 48 302 55. np - 944

● Hľadám prácu ako predavačka, kuchárka (mám rekvalifikačný kurz ako kuchárka). Inf. ☎ 0908 933 960. np - 957

● Absolventka SŠ hľadá brigádu cez letné mesiace. Inf. volať po 16.00 h. ☎ 0907 393 610. np - 987

■ Ponúkame prácu pre pilčíka a kočiša. Inf. ☎ 0915 878 488, 0905 654 195. np - 1003

■ Hľadáme šikovných ľudí na priamy predaj v oblasti zdravej výživy. Inf. ☎ 0907 880 411, 0908 395 674. np - 1016

■ Spoločnosť AEGON hľadá nových finančných poradcov v oblasti životného poistenia za veľmi výhodných finančných podmienok (fix + odmeny) a s flexibilitnou pracovnou dobou. Ďalšou výhodou je možnosť kariérneho rastu, bezplatné zaškolenie a účasť na pravidelných školeniach. Bližšie informácie na tel. č. 0948 012 228. np - 1026

**RÔZNE**

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 3.200 Sk (106,22), výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1240

■ Požičiame Vám 331,94 (10.000 Sk) aj viac, vrátite navyše 55,83 (1.682 Sk). Inf. Mestský úrad, č. d. 95, V. Krtíš. Inf. ☎ 0908 355 383, www.vasepeniazek.sk np - 401 a

■ Pôžička - rýchlo, diskretné zamestnaným, invalidným aj starobným dôchodcom. Inf. ☎ 0904 256 464, www.peniazepivas.sk np - 401 b

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎ 0915 867 594. np - 495

■ Vrtanie studní. Kvalitne a lacno. Inf. ☎ 0905 463 213. np - 706

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎ 0905 256 428. np - 720

■ Predám motorové píly a krovinnorezy, zn. HUSQUARNA, STIHL. Záruka - servis - akcia. Inf. ☎ 48 953 95, 0910 969 474, 0902 522 922. np - 773

■ Predám materiál na strechy, stavebné rezivo, OSB dosky, tatranský profil. Lacno. Inf. ☎ 0905 48 33 57. np - 774

■ Predám orech guľatinu o priemere 32 - 44 cm, asi 1,5 m3. Inf. ☎ 48 232 53. np - 783

■ Vykupujem lesné porasty - garancia platby. Inf. ☎ 0903 805 674, 0918 657 452. np - 839

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎ 0915 957 124, 0905 597 448. np - 868

■ Vykonávame výkopové a zemné práce minibagrom a autotransportom do 3,5 t. Inf. ☎ 0915 813 322, 0905 354 723. np - 928

■ Ponúkame murárske práce: stierkovanie, maľovanie, sadrokarton a krby. Inf. ☎ 0915 627 039, 0915 816 643. np - 951

■ Predám okrasnú skalu na obklady. Inf. ☎ 0948 028 102. np - 927

■ Bezkonkurenčné povinné zmluvné poistenie auta. Bezplatné asistenčné služby. Inf. ☎ 0904 929 316. np - 952

■ Zaujímala by vás možnosť, ako kvalitne zhodnotiť vaše financie, ako získať daňové úľavy, štátne dotácie alebo ako dostať výhodný úver? Inf. ☎ 0911 135 110, 0904 994 117. np - 953

■ Návrhy a realizácia záhrad, zázierok, záhradné stavby - cesty, dlažby atď. Inf. ☎ 0904 862 512. np - 954

■ Oprava PC - hardware, software - Koláre. Inf. ☎ 0904 862 512. np - 955

■ Ubytovanie v autocampingu Nána pri termálnom kúpalisku Štúrovo (2x bunky pre 4 osoby, kuchynka s výbavou, studená a teplá voda). Inf. ☎ 0908 926 574. np - 823

■ AUTODOPRAVA do 2,5 t + príves od 0,33 (10 Sk)/km. Inf. ☎ 0907 840 647, 0911 840 647. np - 988

■ MINIBAGER - vykonávame výkopové práce, kopanie základov, bazénov, čistenie jarkov. Inf. ☎ 0907 840 647, 0911 840 64. np - 989

■ Kto doučí matematiku z 3-ročníka gymnázia? Inf. ☎ 0908 957 898. np - 996

■ Predajňa v S. Ďarmotách (pri autobusovej zastávke) ponúka priemyselný tovar, umelé kvety a second-hand. Otváracia doba je pondelok - piatok 8.00 - 16.30 h. np - 997

■ Cestovná kancelária SATUR TRAVEL Vám ponúka každý deň zájazd za 99,- , 199,- , 299,- . U nás nájdete najširšiu ponuku pobytov pri mori. np - 1004

■ Predám PC, monitor, stôl, svetelnú reklamu, ventilátor, plynový ohrievač. Inf. ☎ 48 318 19 - volať večer po 19.00 h. np - 1005

■ Predám pekné palivové drevo (agát, dub, cer aj klátiky). Dovoz zabezpečený. Inf. ☎ 0910 144 183, 0914 139 958. np - 1021

■ Ponúkam tepovacie služby. Inf. ☎ 0904 570 633, 48 249 42. np - 1025

**PO UZÁVIERKE**

■ Predám 16-mesačnú fenku - stredoázijsky ovčiak (čistokrvná, bez PP, vhodná k deťom a k starším ľuďom), ďalej predám štyri ovce, jedného barana (mäsový typ) - jedno-ročné. Cena dohodou. Inf. ☎ 0917 234 778, 0905 701 263. np - 1031

■ Predám kravu plemena BRAUN-VIEH. Inf. ☎ 48 95 175. np - 1039

■ Predám 2-izbový byt na Ul. B. Nemcovej 7. Cena: 12.600 (379.587 Sk). Inf. ☎ 0903 501 465. np - 1047

■ Predám Š-FELICIU COMBI 1.3 MPI, r. v. 1996, tmavomodrá, platné STK, EK, spoľahlivá, alu. disky + zimné na diskoch, rádio 4x repro, centrálna na kľúč, imobilizér. Cena: 800 (24.100 Sk). Inf. ☎ 0903 203 682. np - 1048

